

Этим летом мы с Катей собирали вещи на дачу к Олегу — моему другу. У нас не было уже пару лет нормального отпуска из-за автокредита, который мы взяли на нашу, к этому дню, уже не новую Тойоту Камри. Я работал в небольшой конторке, которая занималась установкой вышек для сотовой связи в качестве зама руководителя подряда, а Катке было всего 24 и за последние 2 года она работала помощником архитектора, пока её не повысили до архитектора перед нашим отпуском.

Нам с Катей повезло с жильём в Москве. У меня осталась однушка от бабушки, и родители Кати добавили нам небольшую сумму для покупки двухкомнатной на окраине, в Бибирево. Мне 29 лет, у меня есть своя машина, свой вполне приличный дом, вполне хорошая работа и красавица жена — «О чём же ещё можно мечтать?»

Олег нас встретил один, без жены.

— Здорова! А где Юлька? — спросил я, не наблюдая его супруги в окрестностях.

— Привет дорогой. Мы с Юлькой решили пожить отдельно. — начал Олег — но об этом давайте потом. Привет Катюша, как жизнь, как работа? — поприветствовал он супругу.

— Привееет! Да ничего, вот с Владом недавно погасили кредит, отметили моё повышение. Ты как? А ну, давай колись, Олеж, куда жену подевал? — интересовалась Катя, хоть они с женой Олега виделись всего один раз, она надеялась её тоже увидеть на даче, так как мы приехали к Олегу на целую неделю.

Отмечу, что я и сам Юлю видел всего один раз. Хоть они и жили вместе, но Олег всегда предпочитал встречаться без Юли. То у Юли свои дела домашние, то с мамой она, то одно, то другое; и так за всё время я видел её лишь однажды. Обычная, скромная девчонка, но Олег всегда жаловался, что ему не хватало внимания от неё и какой-то страсти. «Обычная семейная история» — думал я. Кто-то больше отдаёт, кто-то меньше.

— Та; — отмахнулся Олег — потом. Давайте по бутылочке и в баньку, уже натопил — в хорошем расположении духа отправил нас в свою баню, пока сам пошёл за полотенцами и пивом.

— Давай немного разгрузим машину и потом в баню — предложила Катя.

— Ну, хорошо. — ответил я неохотно.

Признаюсь, я был немного ленивым. Постоянно откладывал бытовые дела, ремонт, поход в магазин и прочие вопросы, которые меня мало интересовали или волновали. Не очень я был хозяйским мужем, и не любил готовить, мыть посуду, помогать что-то перетащить, лампочку вкрутить. Может быть это плохо, но я был достаточно амбициозен в более глобальных вопросах и не жалел ни о чём, когда в таких вопросах уступал более сельским мужикам.

Спустя минут двадцать мы оказались в предбаннике. Олежа был очень обходителен и всё организовал. За пару месяцев до нашего визита он выкопал холодную купальню, где можно было окунуться, и подготовил её сегодня. Также натопил баню, включил музыку на переносном бумбоксе от JBL, сделал нам кальян отличный и приготовил пиво с закусками.

— Слушай, прям «царское» ложе ты нам здесь обустроил, дружище. — похвалил я друга.

— Да, Валдис (так называл меня Олежа частенько), всё для лучших друзей. — сказал Олежа и прислонился слегка к моей жене плечом.

Мы сидели на угловом диване, а Катюха была по середине в коротком полотенце. Купальник

она не успела вытащить из сумки и поэтому мы все обернулись в полотенца.

Катя очень красивая девушка, имеющая эффектные формы. При росте 167 у неё был неполный четвёртый размер груди, которая сидела просто идеально. Характер у неё был очень простой, она была добродушной девушкой, которая приехала с родителями из Орска. Она не была ни худая, ни толстая, всегда могла себе позволить что угодно съесть и при этом не поправляться. Лицо у неё было очень мимическое. Всегда любила выражать любую эмоцию лицом: Испуг, возмущение, радость, умиление. Хорошее чувство юмора у неё было, и могла легко влиться в отдых.

Олег не был каким-то накаченным спортсменом, но был весьма крупнокостным. Всегда выглядел прозаично и не вызывал никакого яркого внимания. Но сейчас, сидя в бане, при всех обстоятельствах, я видел друга раскрывшегося, с другой стороны.

Он по-дружески прислонился к моей жене плечом, немного спустившись по сидушке вниз, развалившись лениво, а вторую руку перекинул через голову и чесал ухо своими толстыми крепкими пальцами. Лицо хоть было немного помятым, но выглядел он свежо. Коротко подстриженный с лёгкой щетиной и отличной светлой улыбкой — он вызывал симпатию. Он не был сильно обросшим и не имел много лишнего веса. Просто крупное и поджарое тело. Помню раньше он был отличным рукоборцем и при своих 65 килограмм он валил взрослых мужиков, которые были под 90 на правую руку. Сейчас коренастый Олежа весит всю добрую сотню и имеет лёгкую седину волос уже, в свои 30 лет. Смотрел я как-то с тоской, скучая по старым временам, глядя на стареющего друга, хоть и выглядел он вполне в свои годы.

Я же был немного другого телосложения, более поджарый и чуть ниже своего товарища, хоть и вполне хороших размеров. Рост у меня был 183, а Олежа может быть сантиметра на 5 выше был. Я, в отличии от него, незадолго до нашей встрече бросил курить, а Олежа никогда не был замечен курящим, разве что с кальяном никогда не расставался.

Постоянно Катя хотела, чтобы я был более активным и искал возможности роста. В работе у меня всё складывалось достаточно удачно, и я считал, что я немного благословлён в своей жизни. Нет, не то чтобы я лучше остальных, но я повстречал хороших людей в жизни и пережил нужные события, которые в последствии дали мне разносторонний ум. Я был эмпатом и хорошо чувствовал людей, хорошо выполнял задачи и активно развивался умственно. Спортом я не болел, но в тренажёрку ходил, потому что знал, что «надо».

Олежа тоже был не промах и в свои более юношеские годы он девчонок клеил очень удачно. Я мог сидеть с ним в баре, затем сходить покурить, а вернувшись видеть его уже целующего какую-то девчонку и во всю лапающего её тело. Для меня он был альфа-самцом и часто он разделял со мной свою «добычу», когда нам было лет по 21-24, пока в нашу жизнь не влезли жёны, работа, рутина, кредиты и прочие дары сатаны.

От своих размышлений меня постепенно начали возвращать в беседу ребята разговаривая активно.

— Да нет, не скажу, что я убит горем, скорее больше заебался с ней, и сейчас почувствовал что-то вроде облегчения. — рассказывал друг моей Катьке.

— Ну так же нельзя&#8230; — поспешила Катя, которой не понравилось, как Олег с руганью заключил свою мысль. — ты думаешь вы потом померитесь? — спросила она.

— Я не знаю, посмотрим. — сказал Олег и Катя повернула на меня взгляд, а я и добавить на это ничего не смог.

— Время покажет. — лишь сказал я, и подмигнул братану своему.

Мы сидели курили кальян, пили пиво, обсуждали политику в целом, одежду, фотоаппарат, который мы купили, футбол, друзей. Короче говоря, обычная схема разговора.

Немного захмелев мы перешли на более пикантные темы.

— То есть ты часто жене делал массаж? — спрашивала Катя.

— Мммм, не совсем. Скорее процедуру ухода за телом в целом. Я, когда работал в клинике помощником акушерки одной, а точнее администратором вечерней смены, который просто выписывал пропуски пациентам и оформлял их, ужасное место было; — сбился Олег в своём рассказе.

— Почему? — спросила Катя.

— Да просто было ужасно там. И персонал и пациенты и вообще клиники не любил. После окончания учёбы я был счастлив стать помощником прораба, а затем прорабом.

— Так и что там было в клинике? — я решил вернуть его из пьяных воспоминаний.

— Ну вот, я там познакомился с профессиональным массажистом, который косил по 200-300 штук в месяц. И он был отличным мужиком. Мы частенько по пятницам ходили в баню с ним, и он много чего рассказывал, да и показывал.

— Ого, он тебя научил массажной технике? — спросила Катя.

— Не только. Он меня научил изготавливать специальное масло из крахмала, орехов, цедры и самого грейпфрута. Оно очень медленно стекает по телу, легко прилипает и впитывается. Это очень хороший вариант для омоложения кожи и восстановления.

— Ого, ничего себе. — удивился я.

— Он научил правильно парить тело, правильно отдыхать в бане, обращаться с веником, обёртыванию, мануалу и прочим делам. Сказал, что это всегда будет хороший вариант для подработки, если ничего не попадётся нормальное в будущем, ну или выебать кого-нибудь. — хмыкнул Олег.

— Ха-ха-ха-хах! — мы оба с женой посмеялись. — Это точно. Повод заикапить. — добавил я.

— Ну, скажем так, это лишь в теории. По большому счёту если девушка хочет секса, то массаж — это повод для двоих. — философствовал Олег.

— В каком смысле? — спросил я.

— Та; — махнул рукой мой друг. — Че те буду объяснять, кому-то дано знать эти истины, дружище, кому-то нет. — уклончиво ответил Олег и на меня посмотрела Катя, пожалв плечами, не понимая о чём он.

— Ну, в смысле? Что за истины, говори. — настоял я.

Олег взял бутылку пива и показательно опустошил её, затем вниз аккуратно положил под стол и опрокинулся телом назад, в сторону Кати, приобняв её рукой за плечо.

— Все тёлки хотят трахаться, братан. Просто все! И почти с любым мужиком, если он знает как, и не вызывает полное отвращение. — сказал Олег.

— Да, дружище, я помню твои фокусы. — сказал я, не обращая внимания на его жест к моей жене, поскольку доверял ему на все сто.

Я хорошо знал свою жену и понимал, что эти пьяные разговоры она спишет на дружеское времяпровождение. Иногда Олежа приставал к жене, но всегда это выглядело нелепо и глупо, потому что и Олежа это всё списывал на шутки и обычное мужское внимание, и Катюша к нему относилась совсем как к другу. Так и сейчас, Катя его пихнула кулачком в плечо.

— Хах, какой у нас самоуверенный друг семьи. — сказала она.

— Я не самоуверенный, я вообще обычный парень, во мне нет ничего особенного. — как-то

простецкий парировал мой друг.

— А что так сразу сдаёшь позиции? — спросила его Катя.

— А кому мне что доказывать здесь? Посмотрите на меня — вскочил Олег и встал в центре зала. — На макушке у меня небольшая залысина, со временем она станет больше. У меня грубые пальцы рук, заросшие волосами. Грудь, живот, ноги, даже жопа, всё в волосах. — уточнял он и снял полотенце повернувшись к нам спиной, показывая свои заросли.

— Нууу, прекращай, фу! — сказала Катя.

— А чего фу? — спросил Олег.

— Ничего, просто зачем жопу свою показывать мне? — сказала она.

— Да, простите, что-то я переборщил. — вежливо сказал Олег и повернулся к нам лицом, не оборачиваясь в полотенце.

Я не сильно удивился, мы и раньше с ним пьяными в бане уже дурачились, но в этот раз что-то Олег сильно рано начал и впервые при свете я увидел его елду. Не могу конкретно сказать какой размер у него был, но член был весомый, потолще моего, я бы сказал, почти вдвойне! В длину казалось, что примерно как мой. Кожица не полностью растянулась по стволу и видно, что орган был не до конца возбуждён, но на правильном курсе. Весь он был в венах и без зарослей, лишь лёгкая щетина в области паха. Меня никогда не интересовал мужской пол, но всегда было интересно как это у других. В целом все как у всех плюс-минус, но у Олежа выделялся. Он стоял, как ни в чём не бывало, опираясь на одну ногу, рукой потягивал кожицу на члене, болтанул им демонстрируя нам свою мошонку в придачу, которая была не менее внушительных размеров.

— Зато здесь всё в порядке. — сказал Олежа, а жена сначала вылупилась, затем начала смеяться, как глупенькая девочка.

Олег поднял руки как Арнольд.

— И здесь всё в порядке, хоть немного и заплыл жирком в боках. — продолжал красоваться мой пьяный друг.

Потом Олежа ладонью показал на своё лицо.

— А здесь, хоть и немного помят, но всё равно мужское и симпатичное лицо. — сказал он.

Вот начнём с этого момента. Я, пожалуй, не видел своего друга таким лет 6-7, красующегося перед кем-то. В этот же момент я понял, что в его поведении я перестал наблюдать рассудительность действий и спокойное поведение. Он был раззадорен и весел больше чем обычно. Я не знал, что на него так повлияло, думаю, что скорее всего это одиночество в таком зрелом, но молодом возрасте, и расставание со своей женщиной. Будто и не обращал он на меня внимание, а на Катю мою смотрел, будто демонстрировал это всё своей Юльке, воображая будто это она там сидит.

— Да сядь ты уже. — спокойно угарал я над своим другом.

Олег сел обратно, и мы продолжили отдыхать и слушать музыку.

Спустя где-то час мы хорошо все захмелели после парилки и пива. Купальня особо не помогала протрезветь и разговор уже был только на пошлые темы и отношения. Всё всегда сводится к этому после выпитого. Я больше принимал участие в качестве слушателя сторон и время от времени поддерживал то сторону жены, то сторону друга. Почему-то психологический мы поддерживаем более отдалённых от людей, которые не проживают с нами повседневно жизнь. Вот и здесь я чаще поддерживал позицию Олега, также и Катюша, не упускала момент его поддержать если, например, мы с ним вступали в маленькую

конфронтацию.

— Ну, что, ребят? Начал подытоживать мой друг. — На сегодня наверно хватит с нас. Вам сделать массаж, о котором говорили? Отлично себя завтра почувствуете. — ласково предложил Олежа.

— Да ты, братан, устал наверно, можно попробовать в другой день. Чего нас пьяных щас мять, ничего не запомним. — хотел я сберечь силы друга.

— Ну да, Олеж, ты наверно устал. — сказала Катя с сожалением.

— Да вы чего, я ещё всю ночь бы просидел и сил полно, этот массаж наоборот всем на пользу будет, и тебе, Влад, и Катьке сделаю. — сказал Олег.

— Ну раз так — засуетилась жена, смешно двигая своими бёдрами на сидухке, приговариваясь встать — я никогда не против хорошего массажа.

Катя посмотрела на меня сложив ручки между колен и ждала моей реакции. Я естественно дал добро. Олег расстелил нам на скамейках небольшие простынки и уложил лицом к полу. Он сначала немного помассажировал меня, растирая этот густоватый гель, сделал несколько ловких приёмов, заворачивая руки или складывая ноги в коленях крестом, нажимая на больные точки. Массировал фалангами, перекатывал кожу, и как-то ловко и быстро перестукивал пальцами вдоль позвонка. Никогда такое не видел, когда так руки, словно швейная машинка, постукивали пальцами с такой скоростью вдоль спины.

Я захохотал от удовольствия и попросил, чтоб Кате он тоже так сделал, потому что такой приём я нигде не встречал раньше и сам не делал, хоть и баловался когда-то массажем, но в редких случаях. Олег, услышав мою похвалу и просьбу сразу переключился на жену.

— Да, сейчас тогда, отдыхай пока. — сказал он.

Он одной рукой иногда массажировал Катю, растирая на ней свой крем, пока массировал меня, но теперь он полностью переключился на её спину. Он немного больше вылил на неё эту жижу и постепенно скручивал её по телу пока она не соберётся в комок. Комок он перекладывал в другую тазик и снова выливал новую порцию жижи.

Катя лежала голой на животе, но очертания её красивой фигуры отчётливо были видны со всех сторон. А мой друг из-за того, что сидел на корточках и постоянно смеялся на месте и наклонялся, то с одной стороны опало его полотенце и оно повисло на его правой мясистой ноге.

Я наблюдал за грузным другом, чьё тело словно было отлито из стали. Как он проминал мою хрупкую жену своими стальными пальцами — в комнате стало жарковато, хоть и предбанник и я решил открыть себе пиво и посидеть ещё за столиком, в горизонтальном положении у меня закружилась немного голова. Я встал и вышел за перегородкой, открыв банку пива я немного отпил пены, чтобы намочить высохшие губы.

Пока я сидел, краем глаза я заметил уголок предбанника со ступеньками, который был завешан какой-то мешковиной. Мне стало любопытно, и я решил не отвлекать друга от массажного процесса и жену от получения удовольствия и подошёл посмотреть. Сняв мешковину, я увидел дверцу небольшую. Я шагнул по ступенькам вниз и открыл дверцу.

Помещение было тёмное и выключатель у стены я не разглядел. Я решил перед возвращением оценить помещение и включил на телефоне фонарь. Ступеньки вели вниз, и я сделал ещё два-три шага вперёд и наклонился чтобы увидеть, что находится внизу. А внизу стояли стеллажи с вином. «ну Олежа, вот это коллекция, и даже не похвастал» — подумал я и решил посмотреть какие сорта на полках лежат. Осматривая полки, я заметил, что везде

лежит вино одного сорта и всё было с нашими этикетками. Странно, ведь зачем человеку нужно коллекционировать магазинное дешёвое вино? Причём одной фирмы, одного сорта, одной марки. Свадьба? Не знаю&#8230;

Я услышал голоса сверху:

— Опа, а Влад тебя бросил, Катюшка! — сказал Олег.

— О, а куда он ушёл?

— Наверно решил освежиться и пошёл воздухом подышать или полежать в домике.

Вариантов не много. Давай продолжим, держи рюмочку. — сказал Олег.

— Ой&#8230; какое горькое&#8230; — сказала жена.

— Зато вычищает всё ненужное. — сказал мой друг.

Я тихонько решил вернуться назад, чтобы не спалиться перед Олегом, как я без разрешения зашёл в его пристанище. Я начал светить фонарём в сторону лестницы и заметил такой же уголок с дверью, которая была тоже неаккуратно завешана каким-то чехлом для лодок. Но эта дверь была чугунной и казалась громадной. По внешним факторам я установил, что дверь явно пользуется часто. Рычаг, который открывает дверь был достаточно чист, вокруг не было никакой пыли или паутины. Я подошёл ближе осмотреть её, но не собирался туда входить. Я подумал, что смогу как-то подвести Олега вопросами к тому, чтобы он сам провёл нам здесь экскурсию позднее, но затем я глазами увидел небольшую надпись над дверью, когда стянул чехол. «Оставь надежду всяк сюда входящий».

«Что за игры?» — подумал я. Может мой друг решил устроить зал для квестов у себя на даче? Не похоже на Олега, который достаточно безынициативен к такому роду досуга, да и к новациям в целом.

«Ну, была не была» — пробурчал себе и открыл дверь. Кирпичные ступеньки вели дальше, вниз. Спустившись я увидел деревянную лавочку и рядом с ней небольшой советский тазик; деревянный стол на котором стеклянные бутылёчки разных размеров; низкую двуспальную кровать, которая была застелена старой тканью оливкового цвета и по середине было небольшое пятно, которое скорее всего не отстирывалось; небольшую чугунную чёрную клетку с табуреткой внутри неё; фотоаппарат на штативе. А дальше, в другой стороне этого помещения, стоял компьютерный стол, на котором стоял ноутбук в спящем режиме. В этом помещении горели инфракрасные лампы, а также стоял небольшой студийный свет, сложенный возле стены.

Само помещение было достаточно мрачновато. Кирпичные стены были завешаны какими-то тканями во все четыре стороны, которые были неаккуратно прибиты к потолку, чтобы скрыть некрасивые стены из кирпича. В целом в этом помещении не было окон, лишь большая вытяжка в стене, размером с небольшой картиной примерно 60 на 60, на которой была закреплена железная сетка. Также заметил небольшой сейф в стене недалеко от этой вытяжки, который был плотно заперт.

Я подошёл к компьютерному столу и нажал на пробел чтобы выйти из спящего режима. Загорелся экран, и на нём увидел режим блокировки. Нужно было ввести пароль.

Ноутбук прилично осветил уголок, в котором он стоял, и я увидел какие-то фотографии на стене. Посветив фонарём на стены, я увидел очень подозрительные фотографии.

На фотографиях были изображены разные девушки в этом помещении, а также в бане. Их было доброй дюжины на стене. Олег трахал этих девушек в разных позах! Где-то он делал им массаж, где-то они ему сосали, где-то он их раком ставил, привязывал к столу руками, ногами.

Держал разные инструменты в руках, то плётку, то щипцы, то какие-то масла. И на некоторых фотографиях были видны размытые силуэты Олега и девушек, которых он трахал на кровати, а на заднем уже не в боке, сидели какие-то мужики в этой клетке и драчили на табуретке.

«Кто все эти люди? Зачем он их приводил к себе домой, и, самое интересное, кто эти мужики, которые сидели в клетке? Как они в этом замешаны?».

\*послышались гроыхания и звуки сверху\*

«КАТЯ!» — вспомнил я, проведя параллельность увиденного и происходящего сейчас наверху, у меня под носом!

Я поспешил наверх, аккуратно все закрыв за собой. Я не успел ещё переварить всё увиденное и нужно было убраться оттуда, не оставив следов, т.к. Олегу было что скрывать. Такое не каждому расскажешь и объяснишь. Но как же я был шокирован, это просто невероятно! Я разное видел в порно, но такое? Зачем такое даже искать где-то? Что это за фетиш такой? Я такое даже в глубинах даркнета не видел.

Столько вопросов у меня возникло в голове. Горло пересохло от волнения; «а может это просто от пива? Или может жарко под баней находиться? И вообще, как он это всё соорудил? Это же невероятно.

Я аккуратно вышел из последней двери этого лабиринта и прикрыл её, как она была до этого. Музыка играла громче, чем ранее и я был этому рад, потому что никто не заметил, как я вышел.

Дверь стояла за перегородкой, где массиовал мою жену Олег, и, подойдя ближе, я услышал странные звуки.

\*мном-мном-мном; хллллюп! Мном-мном-мном; хллллюп! \*

Я замер. В горле ком; ужасный ком, не мог найти воздуха, даже в предбаннике.

Сердце заколотило и колело шею, живот; Я подошёл к перегородке и посмотрел, что там происходит.

Олег сидел на корточках спиной ко мне в районе головы моей жены, которую я не мог увидеть за ним. Одной рукой он держал полотенце вокруг пояса, чтобы не упало, а второй держал плечо моей Кати, которая была очень сильно измазана в масле. Между его правой ноги и плечика моей жены стягивались небольшие мостики этой жижи. Жена лежала бочком, её бедра были укрыты полотенчиком, левой рукой она прикрывала простынёй грудь, а правую руку подложила под голову себе и ритмично двигалась всем телом.

\*мном-мном-мном-мном-мном; хллллюп\* — эти звуки исходили изо рта моей жены!!!

— Давай, вот так; больше послунявь, давай; — шептал Олег моей жене.

Я прекрасно понимал, что происходит там, но я не знал, что делать. Олег мой лучший друг, мне что, ударить его по голове со спины? Или просто сказать «остановитесь»? Или спросить, что у них происходит, когда итак понятно? И вообще, почему моя жена меня предала?

Видимо она решила утешить друга семьи минетом, потому что он с Юлькой разошёлся. Но это не оправдание!!! Стоп, а те фотографии с бабами внизу, он же, получается итак не скучает! И какого чёрта моя жена, зная, что я где-то рядом, позволяет себе такое, пусть и не в трезвом уме?

Я долго размышлял и решил, что выясню все у неё лично, а затем разузнаю больше про друга наводящими вопросами. Этот случай списал я на пьяную ошибку, о которой они пожалеют, когда оклемаются. Ведь я тоже додумался оставить их в такой ситуации на полчаса.

Я аккуратно подошёл к выходу и хлопнул дверью сильно, обозначив своё присутствие.

— Даааа&#8230; хороший у тебя городок, брат. — сделал я вид, будто вышел прогуляться.

— Валдис! Ты куда пропадал? — начались суетливые звуки за перегородкой.

Я подошёл и увидел, как Катюша тихо лежала на животе с закрытыми глазами и блаженной улыбкой. А Олег продолжал массировать её.

— Что у тебя с ногами? — спросил Олег.

Я посмотрел вниз и увидел свои черные ноги, которые собрали пыль и грязь в его подzemелье.

Продолжение следует&#8230;